
 
 

MPriCE (Macmillan Primary Care 

Cancer Education) Project  

Overview of combined survey results from GPs, Allied Health Professionals, Practice Nurses, 

Healthcare Assistants and Non-Clinical Staff within Primary Care. 

 
On average -  

respondents spend 

between 1-4 hours 

learning about cancer 

 
 

82% of respondents 

prefer face-to-face 

learning followed by 

Online Learning 59% 

 
The majority of 

respondents find out 

about cancer education 

via CCG 

Communication 

Bulletins followed by 

looking online 

 

 
Importance of cancer 

education scale 1-

10(Least-Extremely): 

 

80% of respondents 

indicated the scale of 

importance higher than 

a 5 

 

The online resources 

relevant and accessed by 

the different Survey 

User Groups were: 

 

Macmillan 

and 

CRUK 
 

 
77% of respondents are 

in support of an online  

portal 

 
 


